

彰友週各項活動引人入勝

學生新聞

【記者曹舒恬報導】彰友週於四月九日在圖書館外黨縣學側副秘長務要走秘黃長性道熱鬧登場，早上十時的開幕儀式中邀請洲、國家長俗傳薪薪及的彰山，由葛煥昭，到重視。

都引吃翡翠好面六吹人所統蘆許藝一甘道技式糖程俗中的藝傳葫，技有以人俗各、過民其久行民的糕作在，已側及薪元製；等傳圖小小藝、場有藝演過民俗民餞現又有工表演只滿道、還可有、大經濟的請林可以吃手家活動排沿龍可下雕澤標中琳著鬚以場、習玻璃為期三天住，彰攤，不親、皮張的會有但自人齡的同捏歲。洞奇，翠在會而及品等同捏歲。十洞蕭。

彰化縣文化中心成立，南管會為之主辦，並邀請彰化、南投、雲林、嘉義四縣市的南管團體，到南管音樂發展中心參觀、學習、交流。彰化縣文化局長表示，這次活動是彰化縣政府推動民間音樂文化的一項重要工作，希望透過這樣的機會，讓更多的民眾了解南管音樂，感受其歷史和文化價值。

主辦這次活動的彰友會會長黃家澤表示，會舉辦這樣一個重大的活動，是為了讓鄉親們能夠更了解傳統民俗文化，也順便讓大家在忙碌的工作中，能夠有機會聚在一起，感受新舊文化的碰撞。

來此求學的彰化孩子，能有一種向心力。

2010/09/27